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บทสรปุผู้บริหาร 

 
ส านักงานอธิการบดี มหาวิทยาลัยแม่โจ้ ได้จัดท าแผนปฏิบัติแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ 

พ.ศ. 2557 และแผนกลยุทธ์ส านักงานอธิการบดี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2555-2559  (ได้รับความเห็นชอบ
จากคณะกรรมการประจ าส านักงานอธิการบดี ในการประชุมครั้งที่ 9/2556 เมื่อวันที่ 6 กันยายน 2556) โดยใน
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2557 ส านักงานอธิการบดีได้ลงนามค ารับรองการปฏิบัติราชการร่วมกับอธิการบดี ทั้งนี้
เพ่ือให้ส านักงานอธิการบดีมีส่วนร่วมในการขับเคลื่อนยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัย  และได้ก าหนดให้มีกลไกใน
การขับเคลื่อนผลการด าเนินงานดังกล่าว โดยการถ่ายทอดตัวชี้วัดและค่าเป้าหมายให้กับผู้บริหารระดับกองต่างๆ
ภายในส านักงานอธิการบดี  และก าหนดให้มีการติดตามความก้าวหน้าผลการด าเนินงานผ่านกลไกการ
บริหารงานของที่ประชุมคณะกรรมการประจ าส านักงานอธิการบดี ปีละ 2 ครั้ง คือ ในรอบ 6 เดือน และ 12 
เดือน ส าหรับผลการด าเนินงานต่างๆของส านักงานอธิการบดี ประกอบด้วย  

 

1) ผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2557  
2) ผลการด าเนินงานตามแผนกลยุทธ์ส านักงานอธิการบดี (พ.ศ. 2555-2559)  
3) ผลการด าเนินงานตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2557  

 
ผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการส านักงานอธิการบดี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2557  
 

ผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการส านักงานอธิการบดี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2557 
ประกอบด้วยประเด็นยุทธศาสตร์  2 ประเด็นยุทธศาสตร์ จ านวน 7 ตัวชี้วัด มีผลการด าเนินงานเฉลี่ย          
ในภาพรวม 95.51 (ระดับความส าเร็จจากคะแนนเต็ม 5 เท่ากับ 4.78) มีผลการด าเนินงานบรรลุเป้าหมาย    
4 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย 2 ตัวชี้วัด อยู่ระหว่างด าเนินการ 1 ตัวชี้วัด ผลการด าเนินงานจ าแนกตามประเด็น
ยุทธศาสตร์ดังนี้ 

 

ประเด็นยุทธศาสตร์ 
จ านวน
ตัวช้ีวัด 

บรรลุ
เป้าหมาย 

ไม่บรรลุ
เป้าหมาย 

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  1 การบริหารจัดการที่มี
ประสิทธิภาพและประสิทธิผลและเป็นสากล 

5 3 2 - 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 บุคลากรที่มีความช านาญใน
วิชาชีพ มีจิตบริการและท างานอย่างมีความสุข 

2 1 - 1 

ร้อยละความส าเร็จเฉลี่ย 7 4 2 1 
 
 
ผลการด าเนินงานตามแผนกลยุทธ์ส านักงานอธิการบดี (ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2555-2559) 

 

ผลการด าเนินงานตามแผนกลยุทธ์ส านักงานอธิการบดี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2555-2559 
ประกอบด้วยประเด็นยุทธศาสตร์ 2 ประเด็นยุทธศาสตร์ จ านวน 8 ตัวชี้วัด ผลการด าเนินงาน ดังนี้ 
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 ผลการด าเนินงานสูงขึ้น 1 ตัวช้ีวัด  
 เป็นไปตามมาตรฐาน (คือผลการด าเนินงานสูงในทุกปี) จ านวน 2 ตัวช้ีวัด  
 ผลการด าเนินงานลดลง 3 ตัวช้ีวัด   
 และไม่มีการด าเนินการ 1 ตัวช้ีวัด  

 
ผลการด าเนินงานตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2557 
 

ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2557 ส านักงานอธิการบดีได้ลงนามค ารับรองการปฏิบัติราชการร่วมกับ
อธิการบดี เพ่ือให้ส านักงานอธิการบดีมีส่วนขับเคลื่อนตัวชี้วัดตามยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัย ซึ่งมีการติ ดตาม
ประเมินผลในรอบ 6 เดือน และ 12 เดือนผ่านระบบ E-Performance ประกอบด้วยตัวชี้วัดในความรับผิดชอบ
รวม 6 ตัวชี้วัด ค่าน้ าหนักในความรับผิดชอบรวม 19.98 (ลงนามเฉพาะมิติที่ 1 ด้านการเรียนการสอน และมิติที่ 
4 ด้านบริหารจัดการ) คะแนนเฉลี่ยถ่วงน  าหนัก เท่ากับ 4.2566 (จากคะแนนเต็ม 5) สรุปผลการด าเนินงาน
จ าแนกรายมิติ ดังต่อไปนี้ 

 

ประเด็นยุทธศาสตร์ จ านวน
ตัวช้ีวัด 

ค่าน้ าหนักรวม คะแนนเฉลี่ยถ่วง
น้ าหนัก 

ผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองฯ 
มิติที่ 1 ด้านการเรียนการสอน  3 9.99 2.4999 
มิติที่ 2 ด้านการวิจัยและนวัตกรรม  -ไม่ได้ลงนามในมิติที่ 2 และมิติที่ 3 
มิติที่ 3 ด้านบริการวิชาการและท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรม 
มิติที่ 4 ด้านบริหารจัดการ 3 9.99 1.7567 

รวม 6 19.98 4.2566 

 
 
 
 
 
 
แนวทางการขับเคลื่อนแผนปฏิบัติราชการและผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองฯ ในระยะต่อไป 
 

1. พิจารณาตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย และก าหนดตัวชี้วัดใหม่ให้มีความท้าทาย 
2. ปรับบริบทของตัวชี้วัดให้สอดคล้องกับทิศทางการพัฒนามหาวิทยาลัยในการมุ่งสู่การเป็นมหาวิทยาลัย

เกษตรอินทรีย ์
3. ก าหนดให้ผู้รับผิดชอบตัวชี้วัดรายงานผลอย่างน้อยปีละ 2 ครั้ง ตามรอบระยะเวลาการประเมิน ได้แก่

รอบ 6 เดือน และ 12 เดือน 
4. พัฒนาคุณภาพการให้บริการของหน่วยงานภายในส านักงานอธิการบดี เช่น การลดกระบวนการและ

ขั้นตอนการปฏิบัติงาน โดยสนับสนุนให้หน่วยงานต่างๆ น าระบบสารสนเทศมาใช้มากยิ่งขึ้น  บูรณา
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การงานภายในส านักงานอธิการบดี (โครงการ 1 หน่วยงาน 1 กิจกรรมบู รณาการ) การก าหนด
โครงสร้างและภาระงานให้ชัดเจน มีความคล่องตัว และลดความซ้ าซ้อน  

5. พัฒนาคุณภาพบุคลากร เช่น จัดอบรมด้านมาตรฐานคุณภาพการให้บริการแก่บุคลากรภายใน 
ตลอดจนสนับสนุนให้บุคลากรพัฒนาตนเองตามสายงาน เป็นต้น 

6. เพ่ิมช่องทางการสื่อสารในการรับเรื่องร้องเรียนคุณภาพการให้บริการ ของหน่วยงานภายในส านักงาน
อธิการบดี 

7. ด าเนินงานตามกิจกรรม/โครงการที่ระบุไว้ในแผนฯให้ครบถ้วน 
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รายงานผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2557 

และรายงานผลการด าเนินงานตามแผนกลยุทธ์ส านักงานอธิการบด ี 
(ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2555-2559) 

 
ส านักงานอธิการบดี มหาวิทยาลัยแม่โจ้ ได้จัดท าแผนปฏิบัติแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ 

พ.ศ. 2557 และแผนกลยุทธ์ส านักงานอธิการบดี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2555-2559  ซึ่งได้รับความเห็นชอบ
จากคณะกรรมการประจ าส านักงานอธิการบดี ในการประชุมครั้งที่ 9/2556 เมื่อวันที่ 6 กันยายน 2556 ทั้งนี้ได้
ก าหนดให้หน่วยงานภายในระดับกอง ร่วมกันขับเคลื่อน แผนกลยุทธ์และแผนปฏิบัติราชการประจ าปี ใน
ภาพรวมของส านักงานอธิการบดี  โดยการถ่ายทอดตัวชี้วัดและค่าเป้าหมายให้กับหัวหน้าหน่วยงาน ผ่านกลไก
การบริหารงานของที่ประชุมคณะกรรมการประจ าส านักงานอธิการบดี ซึ่งมีมติให้มีการติดตามประเมินผลปีละ 2 
ครั้ง คือ ในรอบ 6 เดือน และ 12 เดือน ผลการด าเนินงาน ดังนี้ 

 

ผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการส านักงานอธิการบดี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2557 
(ระหว่างเดือนตุลาคม 2556 ถึงเดือนกันยายน 2557) ประกอบด้วยประเด็นยุทธศาสตร์ 2 ประเด็นยุทธศาสตร์ 
จ านวน 7 ตัวชี้วัด มีผลการด าเนินงานเฉลี่ยในภาพรวม 95.51 (ระดับความส าเร็จจากคะแนนเต็ม 5 เท่ากับ 
4.78) มีผลการด าเนินงานบรรลุเป้าหมาย 4 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย 2 ตัวชี้วัด อยู่ระหว่างด าเนินการ 1 
ตัวชี้วัด ผลการด าเนินงานจ าแนกตามประเด็นยุทธศาสตร์ ดังต่อไปนี้ 

 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 : การบริหารจัดการที่มีประสิทธิภาพและประสิทธิผลและเป็นสากล ประกอบด้วย
ตัวชี้วัด 6 ตัวชี้วัด ผลการด าเนินงานเฉลี่ยในภาพรวมเท่ากับร้อยละ 94.61 โดยมีตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมายจ านวน 
3 ตัวชี้วัด และไม่บรรลุเป้าหมายจ านวน 2 ตัวชี้วัด ดังนี้ 

 

ประเด็นยุทธศาสตร์/ตัวชี้วัด 
เป้าหมาย 

 
ผลการ

ด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย 

1.1 ร้อยละการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ 93 94.61 บรรลุ 
1.2 ค่าเฉลี่ยความพึงพอใจของผู้รับบริการ  4.1 3.62 ไม่บรรลุ 
1.3 ผลการประกันคุณภาพภายใน 4.1 4.54 บรรลุ 
1.4 ร้อยละของการเบิกจ่ายงบประมาณตามแผน 95 80.53 ไม่บรรลุ 
1.5 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาส านักงานอธิการบดีสู่การเป็น 
Green office 

5 5 บรรลุ 

 
 

 
 
ผลการด าเนินงานตามประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 คือ  

1) ร้อยละการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ เท่ากับร้อยละ 94.61 มีผลการด าเนินงานเฉลี่ย
ในภาพรวม 95.51 (ระดับความส าเร็จจากคะแนนเต็ม 5 เท่ากับ 4.78) มีผลการด าเนินงานบรรลุเป้าหมาย 3 
ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย 2 ตัวชี้วัด  
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2) ค่าเฉลี่ยความพึงพอใจของผู้รับบริการ จากผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการหน่วยงาน
ภายในส านักงานอธิการบดี ประจ าปี พ.ศ. 2557 โดยศูนย์เทคโนโลยีสารสนเทศได้ร่วมพัฒนาระบบประเมิน
ความพึงพอใจออนไลน์ ผ่านระบบ e-manage ผลการส ารวจความพึงพอใจในประเด็นต่างๆ ดังนี้ 

 ด้านกระบวนการ/ขั้นตอนในการให้บริการ  
 ด้านคุณภาพการให้บริการ 

 ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

 ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 
ผลการส ารวจพบว่า ผู้รับบริการมีความพึงพอใจต่อการให้บริการของส านักงานอธิการบดีอยู่ในระดับ

พึงพอใจมาก (ค่าเฉลี่ย 3.62) โดยในรายละเอียดพบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามมีระดับความพึงพอใจเรียง
ตามล าดับมากไปน้อย ในประเด็นดังต่อไปนี้ 1) มีความพึงพอใจในด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ อยู่ในระดับมาก 
(ค่าเฉลี่ย 3.69) 2) ความพึงพอใจในด้านสิ่งอ านวยความสะดวก อยู่ในระดับมาก (ค่าเฉลี่ย 3.62) 3) ความพึง
พอใจในด้านคุณภาพการให้บริการ อยู่ในระดับมาก (ค่าเฉลี่ย 3.61) 4) ความพึงพอใจในด้านกระบวนการ/
ขั้นตอนในการให้บริการ อยู่ในระดับมาก (ค่าเฉลี่ย 3.54) ตามล าดับ 

 

3) จ านวนกระบวนงานที่มีการลดขั้นตอนและระยะเวลาการด าเนินงาน โดยศูนย์เทคโนโลยีสารสนเทศ
ได้ร่วมพัฒนาระบบเพื่อลดขั้นตอนการปฏิบัติงาน จ านวน 4 กระบวนงาน ดังนี้ 

1. ระบบ e-register หรือระบบออกเลขหนังสือ (กองกลาง) 
2. ระบบ e-budgeting หรือระบบวางแผนงบประมาณ (กองแผนงาน) 
3. ระบบ IDP online หรือระบบแผนพัฒนาตนเอง (กองการเจ้าหน้าที่) 
4. ระบบ e-document ใหม่ (กองกลาง) 
 

4) ผลการประกันคุณภาพภายใน ส านักงานอธิการบดี ประจ าปี 2556 เท่ากับ 4.54    
 

5) ร้อยละของการเบิกจ่ายงบประมาณตามแผน (งบประมาณแผ่นดิน) ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2557  
ณ สิ้นไตรมาส 4 เท่ากับร้อยละ 80.53 (เบิกจ่ายจ านวน 117.328 ล้านบาท จากงบประมาณที่ได้รับ 145.568 
ล้านบาท) 

 
 
 

6) ระดับความส าเร็จของการพัฒนาส านักงานอธิการบดีสู่การเป็น Green office  

 ส านักงานอธิการบดี ได้ก าหนดทิศทางการพัฒนาให้
สอดคล้องกับทิศทางการพัฒนามหาวิทยาลัยไปสู่ Eco University ทั้งนี้ก าหนดไว้ใน
แผนปฏิบัติราชการ เพื่อให้ทุกหน่วยงานมีส่วนในการขับเคลื่อนร่วมกัน โดยที่ประชุม
ส านักงานอธิการบดีมีมติให้กองอาคารและสถานที่เป็นผู้รับผิดชอบหลักในการ
ขับเคลื่อนส านักงานอธิการบดีไปสู่ green office 

 ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2557 ได้จัดกิจกรรม/โครงการเพ่ือ
ขับเคลื่อน green office เช่น กิจกรรม Big Cleaning Day  กิจกรรม car free day (วัน
ปลอดรถ ลดโลกร้อน)กิจกรรมอบรมให้ความรู้ด้านการประหยัดพลังงานแก่บุคลากรใน
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ส านักงานอธิการบดี โครงการถังขยะสีเขียว  โครงการ 3R, โครงการส านักงานอธิการบดีรุ่น
ใหม่ใส่ใจสุขภาพ (กิจกรรมสวนผักอินทรีย์) กิจกรรมจักรยานสนอ. และตลาดสินค้า
ปลอดภัยทุกวันอังคารสิ้นเดือน เป็นต้น 

 การพัฒนาด้านกายภาพ เช่น ถังขยะ สวนผักอินทรีย์ และ
ปรับปรุงภูมิทัศน์บริเวณช้ันล่างอาคารส านักงานอธิการบดี เป็นต้น 

 มีการติดตามประเมินผลตามแผนการด าเนินงานทุกกิจกรรม
โครงการ 

 มีการประเมินผลและรายงานความก้าวหน้าในการปรับปรุง
ภูมิทัศน์บริเวณส านักงานอธิการบดีให้สอดคล้องกับ green office ให้แก่ที่ประชุม
ประจ าส านักงานอธิการบดีทราบอย่างสม่ าเสมอ 

 

แนวทางการพัฒนาตามประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ดังนี้ 
 

1) พัฒนากระบวนการให้บริการอย่างต่อเนื่อง เช่น ส่งเสริมให้มีการปรับปรุงกระบวนงานภายใน
ส านักงานอธิการบดี ส่งเสริมให้หน่วยงานภายในน าเทคโนโลยีสารสนเทศมาใช้อย่างมีประสิทธิภาพ อย่างน้อย 1 
หน่วยงาน 1 กระบวนงาน ตลอดจนการประชาสัมพันธ์ขั้นตอนการให้บริการผ่านสื่อต่างๆอย่างชัดเจน เช่น 
บอร์ดประชาสัมพันธ์หน่วยงาน เว็บไซต์ เป็นต้น  

2) น าผลประเมินความพึงพอใจผู้รับบริการมาปรับปรุงพัฒนากระบวนการให้บริการ ทั้งนี้ควรจัดให้มี
การส ารวจและรายงานต่อท่ีประชุมผู้บริหารส านักงานอธิการบดีอย่างน้อยปีละ 1 ครั้ง  

3) เร่งรัดการเบิกจ่ายให้เป็นไปตามแผน ทั้งนี้ควรก าหนดให้มีการรายงานความก้าวหน้าต่อที่ประชุมที่
เกี่ยวข้องอย่างสม่ าเสมอ   

4) ด าเนินการขับเคลื่อน green office อย่างต่อเนื่อง 
 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2  : บุคลากรที่มีความช านาญในวิชาชีพ มีจิตบริการและท างานอย่างมีความสุข
ประกอบด้วยตัวชี้วัด 2 ตัวชี้วัด ผลการด าเนินงานเฉลี่ยในภาพรวมเท่ ากับร้อยละ 100 โดยมีตัวชี้วัดบรรลุ
เป้าหมายจ านวน 1 ตัวชี้วัด ไม่มีผลการด าเนินงาน 1 ตัวชี้วัด ดังนี้ 
 

 

ประเด็นยุทธศาสตร์/ตัวชี้วัด 
เป้าหมาย 

 
ผลการ

ด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย 

2.1 ร้อยละของผู้บริหารหน่วยงานภายในส านักงาน
อธิการบดีที่มีผลการประเมินของไม่ต่ ากว่าระดับดี 

100 100 บรรลุเป้าหมาย 

2.2 ค่าเฉลี่ยความพึงพอใจและความสุขในการท างานของ
บุคลากร 

4.5 NA ไม่มีการส ารวจ 

 
 

ผลการด าเนินงานตามประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 คือ 
 

1) ร้อยละของผู้บริหารหน่วยงานภายในส านักงานอธิการบดีที่มีผลการประเมินของไม่ต่ ากว่าระดับดี  
ผลการประเมินสมรรถนะของบุคลากรตาม TOR ของบุคลากรภายในส านักงานอธิการบดี     (กองการ
เจ้าหน้าที่) เท่ากับร้อยละ 100 
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2) ค่าเฉลี่ยความพึงพอใจและความสุขในการท างานของบุคลากร ไม่มีการส ารวจ 
 
แนวทางพัฒนาตามประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ดังนี้ 

1) ก าหนดให้ผู้รับผิดชอบตัวชี้วัดปรับรูปแบบการติดตามประเมินผลให้แล้วเสร็จทันตามรอบระยะเวลา
การประเมิน จัดส่งมายังกองแผนงาน เพ่ือรวบรวมข้อมูลน าเสนอต่อคณะกรรมการ (รอบระยะเวลาการประเมิน
ครั้งที่ 1 ภายในเดือนมีนาคม และรอบประระยะเวลาการประเมินครั้งท่ี 2 ภายในเดือนตุลาคม 2557)  

2) ปรับกลยุทธ์ในการติดตามประเมินผล โดยให้ที่ประชุมส านักงานอธิการบดีมีส่วนส าคัญในการ
ติดตามผลการด าเนินงานร่วมด้วย 

3) ด าเนินกิจกรรม/โครงการในแผนให้ครบถ้วน และแล้วเสร็จก่อนสิ้นปีงบประมาณ 
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รายงานผลการด าเนินงานตามแผนกลยุทธ์ส านักงานอธิการบดี 

(ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2555-2559) 

 
ผลการด าเนินงานตามแผนกลยุทธ์ส านักงานอธิการบดี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2555-2559  

ผลการด าเนินงานตามแผนกลยุทธ์ส านักงานอธิการบดี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2555-2559 
ประกอบด้วยประเด็นยุทธศาสตร์ 2 ประเด็นยุทธศาสตร์ จ านวน 8 ตัวชี้วัด ผลการด าเนินงาน ดังนี้ 

 ผลการด าเนินงานสูงขึ้น 1 ตัวช้ีวัด  
 เป็นไปตามมาตรฐาน (คือผลการด าเนินงานสูงในทุกปี) จ านวน 2 ตัวช้ีวัด  
 ผลการด าเนินงานลดลง 3 ตัวช้ีวัด   
 และไม่มีการด าเนินการ 1 ตัวช้ีวัด  

 

ผลการด าเนินงานจ าแนกตามประเด็นยุทธศาสตร์ ดังต่อไปนี้ 
 

ประเด็นยุทธศาสตร์/ตัวชี้วัด 
ผลการด าเนินงาน การบรรลุ

เป้าหมาย 2555 2556 2557 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 การบริหารจัดการที่มีประสิทธิภาพและประสิทธิผลและเป็นสากล 
1.1 ร้อยละการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ 100 94.31 94.61 ลดลง 
1.2 ค่าเฉลี่ยความพึงพอใจของผู้รับบริการ ด้านขั้นตอนการ
ให้บริการ 

4.04 3.38 3.54 ลดลง 

1.3 จ านวนกระบวนงานที่มีการลดขั้นตอนและระยะเวลาการ
ด าเนินงาน 

4 5 4 เป็นไปตาม
มาตรฐาน 

1.4 ผลการประกันคุณภาพภายใน 3.98 - 4.54 สูงขึ้น 
1.5 ร้อยละของการเบิกจ่ายงบประมาณตามแผน 94 113.32 80.53 ลดลง 
1.6 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาส านักงานอธิการบดีสู่การ
เป็น Green office 

- 5 5 เป็นไปตาม
มาตรฐาน 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 บุคลากรที่มีความช านาญในวิชาชีพ มีจิตบริการและท างานอย่างมีความสุข 
2.1 ร้อยละของบุคลากรที่มีผลประเมินสมรรถนะตามต าแหน่ง
งาน 

NA 80.00 100 สูงขึ้น 

2.3 ค่าเฉลี่ยความพึงพอใจและความสุขในการท างานของ
บุคลากร 

- 3.57 - ไม่มีการส ารวจ 
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รายงานผลการด าเนินงานตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 

ส านักงานอธิการบดี 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2557  

 

ผลการด าเนินงานตามค ารับรองการปฏิบัติราชการส านักงานอธิการบดี ประจ าปีงบประมาณ        
พ.ศ. 2557 ซึ่งลงนามค ารับรองการปฏิบัติราชการร่วมกับอธิการบดีเป็นประจ าทุกปี  ทั้งนี้ เพ่ือให้ส านักงาน
อธิการบดี  มีส่วนขับเคลื่อนตัวชี้วัดตามยุทธศาสตร์ ประกอบด้วยตัวชี้วัดในความรับผิดชอบรวม 6 ตัวชี้วัด ค่า
น้ าหนักในความรับผิดชอบ 19.98 คะแนนเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักเท่ากับ 4.2566 (คะแนนเต็ม 5) สามารถดูผลการ
ด าเนินงานพร้อมทั้งเอกสารแนบได้จาก www.e-manage.mju.ac.th  เลือกบริหารผลการปฏิบัติงาน สามารถ
สรุปผลการด าเนินงานแยกตามรายมิติ ดังต่อไปนี้ 
ตัวชี้วัดที่ถ่ายทอด ค่า

น้ าหนัก 
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน 

เป้า 
หมาย 

1  2  3  4  5  ผล คะแนน ถ่วง
น้ าหนัก 

มิติท่ี 1 ด้านการเรียนการสอน 
2.1 ระดับความส าเร็จในการ
พัฒนาบัณฑิตให้เป็นบัณฑติที่พึง
ประสงค ์

3.33 5.00 1 2 3 4 5 5 5 0.8333 
  

2.2 ระบบและกลไกในการส่งเสรมิ
กิจกรรมนักศึกษา (สกอ.3.2)  

3.33 5 1 2 3 4 5 5 5 0.8333 
      

2.3 ร้อยละโครงการ/กิจกรรม
พัฒนานักศึกษา/ศิษย์เก่าที่
สอดคล้องกับการขับเคลื่อน
ยุทธศาสตร์การพัฒนา
มหาวิทยาลยัระยะ 15 ปี (GO-
Eco-U)  

3.33 30 20 25 30 35 40 48.89 5.00 0.8333 

      

มิติที่ 2 ด้านการวิจัยและนวัตกรรม -ไม่ได้ลงนามในมิติท่ี 2 และ 3-       
มิติที่ 3 ด้านบริการวิชาการและท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม        
มิติที่ 4 ด้านบริหารจัดการ       
6.1 ระดับความส าเร็จของ
แผนพัฒนาบุคลากร 

3.33 5 1 2 3 4 5 5 5 0.8333 
      

6.4 ร้อยละของการเบิกจ่าย
งบประมาณแผ่นดิน 

3.33 95.00 87 89 91 93 95 80.53 1 0.1667 
      

6.5 ผลการประกันคณุภาพภายใน
ของ/คณะ/ส านัก 

3.33 4.00  1 2  3  4  5 4.54 4.54 0.7567 
      

ค่าน้ าหนักที่หน่วยงานรับผิดชอบ 19.98            คะนนถ่วงน้ าหนัก 4.2566       
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